

Υποπτη σκόνη : Ειδικοί έφτασαν κατεπειγόντως στη Μυτιλήνη

Το κλιμάκιο, μαζί με ειδικούς του «Δημόκριτου», θα παραλάβουν τον φάκελο με άγνωστο περιεχόμενο που εστάλη το απόγευμα της Τετάρτης στο γραφείο της πρύτανη του

Τα μεσάνυχτα της Τετάρτης, υπό εξαιρετικά δυσμενείς καιρικές συνθήκες, αφίχθη στο αεροδρόμιο της Μυτιλήνης με πύση στρατιωτικού μεταγωγικού αεροσκάφους C-130 κλιμάκιο της Ειδικής Ομάδας Αντιμετώπισης Καταστροφών (ΕΜΑΚ) του Πυροσβεστικού Σώματος, εξειδικευμένο στην αντιμετώπιση ραδιοβιοχημικών απειλών. Το κλιμάκιο, μαζί με ειδικούς του «Δημόκριτου», θα παραλάβουν τον φάκελο με άγνωστο περιεχόμενο που εστάλη το απόγευμα της ίδιας ημέρας στο

γραφείο της πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη. Ακόμη, θα ελέγξουν τους χώρους του ιδρύματος, η λειτουργία του οποίου με απόφαση των πρωτανικών αρχών έχει ανασταλεί επί αόριστον. Στο νοσοκομείο της Μυτιλήνης – καλά στην υγεία τους – έχουν εισαχθεί πέντε εργαζόμενοι, ο νομικός σύμβουλος του Πανεπιστημίου, καθώς κι ένας αστυνομικός που έπιασε τον φάκελο, παραλαμβάνοντάς τον. Ορισμένοι από τους εργαζομένους που ήρθαν σε επαφή με τον φάκελο, ο οποίος αναγρά-

φει ως χώρα αποστολής την «Ινδία», παραπονήθηκαν για ερεθισμό του βλεννογόνου της μύτης και του στόματος. Κατά ιατρικές πηγές, πάντως, τα συμπτώματα έχουν υποχωρήσει εντελώς. Πληροφο-

ρίες αναφέρουν ότι στα φυλλάδια που περιέχονται στον φάκελο, αναγράφονται φονταμενταλιστικά συνθήματα στα αγγλικά, όπως «Η νίκη θα είναι του Ισλάμ χωρίς τους μουσουλμάνους».

Νέα στοιχεία για τον καθηγητή που φέρεται να ασελγούσε σε μαθήτριες

Το κουβάρι της υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγεται τις τελευταίες ημέρες του 2018 και λίγο πριν την πρωτοχρονιά όταν κάποια από τα κορίτσια άρχισαν να μιλάνε. Σύμφωνα με πληροφορίες του cretapost, πρόκειται για 57χρονο εκπαιδευτικό και ιδιοκτήτη φροντιστηρίου, ο οποίος συνελήφθη από τις αρχές για παράνομη οπλοκατοχή. Παράλληλα, οι αρχές ερευνούν τις καταγγελίες μαθητριών που φοιτούσαν στο φροντιστήριό του, οι οποίες ισχυρίζονται ότι έπεσαν θύμα ασελγείας από τον 57χρονο. Μάλιστα, ο ίδιος οδηγήθηκε στον εισαγγελέα και σήμερα αναμένεται να απολογηθεί ενώπιον του ανακριτή. Στο μεταξύ, σοκάρουν τα νέα στοιχεία που έρχονται στη δημοσιότητα για την υπόθεση, η οποία έχει συγκλονίσει την κοινωνία των Χανίων. Σύμφωνα με το eraxies.gr, ο καθηγητής φέρεται να έχει ασελγήσει κατ' επανάληψη σε βάρος μαθητριών του φροντιστηρίου στο οποίο είναι ο ίδιος ιδιοκτήτης. Η ασελγία αφορά ανήλικα κορίτσια ηλικίας 13 και 15 χρόνων ενώ ο φερόμενος ως δράστης – σύμφωνα με τις καταγγελίες – εκτός από ασελγείς πράξεις φέρεται να είχε και ολοκληρωμένη συνουσία κατά φύση με μαθήτριες της πρώτης τάξης του γυμνασίου. Το κουβάρι της υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγεται τις τελευταίες ημέρες του 2018 και λίγο πριν την πρωτοχρονιά όταν κάποια από τα κορίτσια άρχισαν να μιλάνε. Ακολούθησαν οι πρώτες καταγγελίες που αφορούσαν περιστατικά του 2013 όταν εκείνα ήταν 13 έως 15 ετών. Συνολικά, μέχρι τώρα, έχουν γίνει πέντε καταγγελίες για θωπεύσεις, παρά φύση και κατά φύση ασελγία. Ο 57χρονος καθηγητής φέρεται να εκμεταλλευόταν την ιδιότητα του εκπαιδευτικού και να παρενοχλούσε τις κοπέλες ακόμα και μέσα στους χώρους του φροντιστηρίου του.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Έλληνας αυστραλογεννημένος, που έχει ζήσει και στην Ελλάδα, με επιστημονική προϋπηρεσία και καλού χαρακτήρος, ζητεί γνωριμία με Ελληνίδα έως 55 ετών (ο ίδιος έχει περάσει τα 60) για σοβαρή σχέση. Ενδιαφερόμενες πρέπει να είναι επίσης καλού χαρακτήρα και καλής διάθεσης, χωρίς σοβαρά οικογενειακά βάρη. Τηλεφωνείστε στον κ. Τζωρτζ στον αριθμό 0416 381 294, για οτιδήποτε θέλετε να μάθετε.

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΣΙΔΕΡΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Κι αύριο βράδυ γι' άλλο ένα υπέροχο γλέντι απολαύστε τους δημοφιλείς καλλιτέχνες μας



CYPRUS
HELLENE
CLUB LTD

ΓΙΑ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΒΡΑΔΥ
ο ΓΙΑΝΝΗ ΣΙΔΕΡΗΣ
θα μας χαρίσει στιγμές
αξέχαστης διασκέδασης
ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κλείστε εγκαίρως θέσεις

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
κι απολαυστικό φαγοπότι
στο C-Side του μερακλή
Βαγγέλη Καραβελατζή
ΚΛΕΙΣΤΕ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙ' ΑΥΡΙΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ



Τον μάεστρο Θωμά Παπαδημητρίου

Τις συναρπαστικές πενιές του ΤΖΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΗ
Τις μοναδικές ερμηνείες του ΤΑΚΗ ΝΙΡΒΑΝΑ
και τα τραγούδια της ΓΕΩΡΓΙΑΣ που αγαπάτε

Τηλ: 9567 9122 | 110 GENERAL HOLMS DRIVE, KYEEMAGH